Stadtverwaltung Cottbus - Postfach 101235 - 03012 Cottbus/Chésebuz /

Fraktion AUB/SUB
Herr Torsten Kaps
Erich Kastner Platz 1
03046 Cottbus

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung 18.12.2019

Datum

18.12.2019
Sehr geehrter Herr Kaps,

Ihre Anfrage vom 11.12.2019 beantworte ich wie folgt:

Geschaéftsbereich/Fachbereich
Geschéftsbereich Jugend, Kultur

1. Sind alle 6ffentlichen Einrichtungen mit Defibrillatoren ausge- undSozales
stattet?
Zeichen lhres Schreibens
Die Stadt Cottbus/Chésebuz kann lediglich fiir ihre eigenen Einrich-  ansprechpartnerr-in
tungen ( wie z.B. Verwaltungsgebaude, Schulen und Kultureinrich-

Telefon
tungen) Auskunft geben. Diese sind nicht mit Defibrillatoren ausge-
stattet.

Fax

2. Wenn nein, wie sieht die zeitnahe Ausstattung dieser Einrich-
tungen mit Defibrillatoren aus? E-Mail

Im kommenden Haushaltsjahr sind finanzielle Mittel i.H.v. 5.000 Euro
fir die Ausstattung der Verwaltungsgebaude der Stadtverwaltung
Cottbus/Chosebuz vorgesehen.

3. Wie hoch ist der Anteil der Mitarbeiter, die einen Erstehilfekurs
absolviert haben und gegebenenfalls einen Defibrillator hand-
haben kénnen?
In der Stadtverwaltung Cottbus/Chosebuz gibt es iber 200 Beschif-  poawenaltung CottbusiChosebuz
tigte, die als Ersthelfer ausgebildet sind. Diese Ersthelfer sind in der 03046 Cottous/Chésebuz
Lage, Defibrillatoren im Notfall anzuwenden, da der Umgang mit die-  Konto der Stadtkasse

Sparkasse Spree-Neif3e

sen in der alle zwei Jahre wiederkehrenden Ersthelferschulung trai-  BAN:
DEO06 1805 0000 3302 0000 21

niert wird. BIC: WELADED1CBN

www.cottbus.de

Mit freundlichen GrifRen
Im Auftrag

Maren Dieckmann
Dezernentin
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